
МАМОН ОЛЕКСАНДР ВАСИЛЬОВИЧ 

Кандидат педагогічних наук, доцент; викладач у ПДПУ (ПНПУ) з 2006 р. 
Народився 1983 р. у місті Полтаві. Викладач-науковець, кандидат педагогічних наук 

(2016), доцент (2021). 
Закінчив Полтавську загальноосвітню школу № 27 із золотою медаллю (2000), 

Полтавський державний педагогічний університет імені В. Г. Короленка за спеціальністю 
“Педагогіка і методика середньої освіти. Математика” з відзнакою (2006), аспірантуру 
Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди (2012). У 
Полтавському державному педагогічному університеті імені В. Г. Короленка (нині 
національний педагогічний університет) працює з 2006 р.: асистент (2006-2018), доцент (з 
2018) кафедри математичного аналізу та інформатики. 

Основу навчального навантаження О. В. Мамона складають курси математичного 
аналізу, комплексного аналізу, математичних методів фізики, методики навчання 
інформатики та вибраних питань методики навчання інформатики, які є визначальними у 
професійній підготовці вчителів математики та інформатики. 

Наукові інтереси Олександра Васильовича пов’язані переважно з дослідженнями 
проблем використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій в освіті та 
педагогічного стимулювання майбутнього вчителя до самооцінки навчальної діяльності. Має 
понад 50 наукових праць, зокрема навчальні посібники “Комплексний аналіз” (Полтава, 
2017), “Комплексний аналіз: практикум” (Полтава, 2018), монографія “Педагогічне 
стимулювання майбутнього вчителя до самооцінки навчальної діяльності у процесі 
професійної підготовки” (Полтава, 2018). Має наукові розробки, підтверджені свідоцтвом про 
реєстрацію авторського права на твір. 

Брав активну участь в організації та проведенні всеукраїнських науково-практичних 
конференцій молодих учених і студентів “Новітні інформаційно-комунікаційні технології в 
освіті” (2014-2017). Здійснює керівництво у всеукраїнських студентських командних 
олімпіадах з програмування, написанням студентських наукових робіт. 

Пройшов у місті Любляна (Словенія) міжнародне стажування за програмою 
міжнародного проєкту Interintelligent науково-інноваційного центру компанії Sustainable 
development Ltd (2018), отримав сертифікат про успішне закінчення курсу “Cloud information 
services for innovation activity”. 

Нагороджений Грамотою ПНПУ імені В. Г. Короленка (2016), Почесною грамотою 
Полтавської обласної ради (2019), Подякою Міністерства освіти і науки України (2019). 


